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Calculo de los circuitos requeridos entre las centrales de transito

DelaTablal, que proporciona las troncales necesarias para los proximos tres afios, obtenemos:
877 + 888 = 1765 troncales.

Calculo del crecimiento de la demanda

Se encuentra el crecimiento anual de la demanda de sistemas MIC (PCM):

e crecimiento anual de la demanda de circuitos:
1765/3 = 588, 3 circuitos/afio

e crecimiento anual de la demanda de sistemas de transmisién de 1920 canales:
A =15883/1920 = 0.3064 sistema/afio

Calculo de parametros del cable

» Caélculo delpvf .,
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e Calculo del costo basico de capital. Dejamos a
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ser elpvf, tomando en cuenta sélo el reemplazo del cable. Entonces tenemos

a = costo de compra [0, + (impuestos + costo de excavacién + ubicacion del cable) [k,
a=6000.57+(6000.2+750+80)1.22=2100 MU / km

e Caélculo del costo incremental de capital
b = costo de compra [, + (impuestos + empalme y pruebas) (i,

b=720U.57+(7200.2+15)00.22 = 1324 MU / pare/ km



Periodo econémico de aprovisionamiento

El periodo de aprovisionamiento esta dado por

t:iMn(]+p+2p), p=ar/(b\)=0492
r

‘= ln(l +0.492++2 m,492) = 957 aiios

Tamaiio optimo del cable

s=A[A=95700.3064 =294 =3 pares

Asi, el tamafio 6ptimo del cable es@gbras.

Calculo del valor actual (PW) de gastos para implementar el Enlace de fibra 6ptica

a+b3 . 2100+132403

PW = —— o A= —— 0053703064
[-e I—e

U70=1704750 MU

Calculo de los costos anuales (AC)

(AC)=PWI=170475010.1=170475 MU / aiio

Valor actual de gastos para cable de doble tamaiio

_a+b@S . 2100+2032403 _
PWs = [ rasN T T 0.0951/0.3064 H70=2022179 MU

Variacion porcentual con respecto al costo minimo

variacion = 2022179 ~ 1704750 00 =18.6%
1704750




